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              ROMÂNIA 

           JUDEŢUL OLT        

    CONSILIUL LOCAL AL    

 MUNICIPIULUI CARACAL  

                 Nr. 6/31.10.2024 

 

 

PROCES-VERBAL 

 

Încheiat astăzi 31.10.2024 la Şedinţa extraordinară a Consiliului local al Municipiului 

Caracal 

 

 

 Şedinţa a fost deschisă de domnul Rădescu Viorel Emil, secretar general al Municipiului 

Caracal, care a făcut prezenţa, arătând că sunt prezenţi toți cei 19 consilieri locali aleşi.  

 Având în vedere prevederile art. 133 alin. 2, art. 134 alin. 3 lit. b, art. 137 alin. 1 din O.U.G. nr. 

57/2019 privind Codul Administrativ, secretarul general al Municipiului Caracal arată că şedinţa se 

poate desfăşura în condiţii legale având în vedere numărul consilierilor prezenţi. Şedinţa a fost 

convocată de Primarul Municipiului Caracal prin adresa nr. 66731/29.10.2024 în baza Dispoziţiei nr. 

28/29.10.2024. 

 Domnul secretar general, supune spre aprobare procesul-verbal al ședinței extraordinare 

convocată de îndată din data de 24 octombrie 2024, acesta fiind aprobat în unanimitate. 

Preşedintele de şedinţă, domnul consilier Virgil Ancuța, dă cuvântul domnului primar pentru a 

prezenta ordinea de zi. 

Domnul Primar, dă citire ordinei de zi care a fost completată. 

Preşedintele de şedinţă supune la vot ordinea de zi, cu completările ulterioare, aceasta fiind 

aprobată cu 19 voturi pentru. 

Se trece la discutarea ordinei de zi. 

 

2.Proiect de hotărâre nr. 02/28.10.2024 referitor la aprobarea proiectului “Înfiinţarea 

sistemului de transport public cu autobuze ecologice la nivelul municipiului Caracal - 

Componenta 1 Stații intermediare și stație terminus pentru mijloacele de transport în comun și 

Componenta 2 Autobaza aferentă transportului public local, inclusiv infrastructura tehnică aferentă” în 

vederea finanțării acestuia în cadrul Programului Regional Sud-Vest Oltenia 2021-2027, Prioritatea 4 – 

„Mobilitate urbană durabilă”, Obiectiv specific 2.8 – „Promovarea mobilității urbane multimodale 

sustenabile, ca parte a tranziției către o economie cu zero emisii de dioxid de carbon”, Acțiunea – 

„Sprijin pentru transport urban sustenabil și durabil”, apel de proiecte nr. 

PRSVO/446/PRSVO_P4/OP2/RSO2.8/PRSVO_A22 este prezentat de domnul consilier Andrei 

Daniel care arată că proiectul a primit aviz favorabil în comisia de specialitate. 

Supus la vot, proiectul de hotărâre a fost aprobat cu 19 voturi pentru. 

 

3.Proiect de hotărâre nr. 03/28.10.2024 referitor la aprobarea Proiectului Tehnic și a Detaliilor 

de Execuție, precum și a indicatorilor tehnico - economici (faza Proiect Tehnic) pentru proiectul 

„Înființare Centru de zi pentru persoane vârstnice în municipiul Caracal” este prezentat de 

domnul consilier Andrei Daniel care arată că proiectul a primit aviz favorabil în comisia de 

specialitate.  

Supus la vot, proiectul de hotărâre a fost aprobat cu 19 voturi pentru. 

 

4.Proiect de hotărâre nr. 04/28.10.2024 referitor la aprobarea încheierii unui acord de 

parteneriat între U.A.T. Municipiul Caracal și Asociația EcoAssist, cu sediul în București, str. Pitar 

Moși, nr.27, et.5, ap.16, sector 1 este prezentat de domnul consilier Andrei Daniel care arată că 

proiectul a primit aviz favorabil în comisia de specialitate. 

Domnul primar: această asociație ne-a mai ajutat acum 2 ani cu aceste împăduriri, pr o 

suprafață de 7 ha, în zona Doljului în proporție de 50-60% s-au prins, din păcate a fost o vară cumplită, 
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secetoasă. Acum se va planta pe o suprafață de 6 ha în zona buncărului anti atomic, este o zonă aridă, 

nu poți face altceva.   

Supus la vot, proiectul de hotărâre a fost aprobat cu 19 voturi pentru. 

 

5.Proiect de hotărâre nr. 05/28.10.2024 referitor la acordarea mandatului special Asociației de 

Dezvoltare Intercomunitară de Utilități Publice pentru Serviciul de Alimentare cu Apă și de Canalizare 

Oltul pentru desfășurarea procedurii de selecție a membrilor Consiliului de Administrație al Societății 

Compania de Apă Olt S.A. este prezentat de domnul consilier Cernat Șerban-Costin care arată că 

proiectul a primit aviz favorabil în comisia de specialitate. 

Domnul primar: în mod normal în Consiliul de Administrație al C.A.O. ar trebui să avem un 

reprezentant al nostru, este una din condițiile care trebuiesc puse, dacă se poate menționa, dacă sunteți 

de acord să menționăm că dăm acest vot dar să aibă în vedere și numirea unui reprezentant al U.A.T. 

Caracal în acest consiliu. La C.A.O. situația nu este tocmai bună. Municipiul Slatina și-a manifestat 

dorința de a ieși din această companie, deși deține 75% din companie, încă nu s-a aprobat acest lucru 

deoarece sunt proiecte pe fonduri europene de maximă importanță și nu s-a putut. În luna martie va fi 

ales noul consiliu de administrație și compania trebuie ajutată în acest moment să iasă din această 

situație grea financiară. De aceea insist foarte tare să avem un reprezentant în consiliul de administrație 

pentru a ști ce se întâmplă acolo. 

Secretarul general al Municipiului Caracal: O.U.G. nr. 109/2011 privind guvernanța corporativă 

a întreprinderilor publice, are o procedură clară în ceea ce privește pașii care trebuiesc făcuți.  

Supus la vot, proiectul de hotărâre a fost aprobat cu 19 voturi pentru. 

 

6.Proiect de hotărâre nr. 06/28.10.2024 referitor la modificarea statului de funcții al 

Bibliotecii Municipale „Virgil Carianopol” Caracal este prezentat de domnul consilier Cernat Șerban-

Costin care arată că proiectul a primit aviz favorabil în comisia de specialitate. 

Supus la vot, proiectul de hotărâre a fost aprobat cu 19 voturi pentru. 

 

7.Proiect de hotărâre nr. 07/28.10.2024 referitor la modificarea statului de funcții Anexa nr. 2 

la Regulamentul de organizare și funcționare al Primăriei Municipiului Caracal aprobat prin H.C.L. nr. 

128/26.06.2024, modificat prin H.C.L. nr. 142/29.07.2024 este prezentat de domnul consilier Cernat 

Șerban-Costin care arată că proiectul a primit aviz favorabil în comisia de specialitate. 

Supus la vot, proiectul de hotărâre a fost aprobat cu 19 voturi pentru. 

   

8.Proiect de hotărâre nr. 08/29.10.2024 referitor la desemnarea reprezentanților Consiliului 

local al Municipiului Caracal în Consiliul de administrație al Spitalului Municipal Caracal este 

prezentat de doamna consilier Pascu Claudia care arată că proiectul a primit aviz favorabil în comisia 

de specialitate. 

Domnul consilier Cernat Șerban-Costin: P.S.D. propune ca membru pe domnii Epure Iustinian, 

Ancuța Virgil și Stănescu Octavian. 

Domnul consilier Dumitru Marian: condițiile pe care trebuie să le îndeplinească sunt inginer, 

jurist și economist sau medic? 

Secretarul general al Municipiului Caracal: condiția este ca cel puțin unul dintre reprezentanți 

să fie economist iar ceilalți juriști, ingineri, medici, farmaciști. 

Domnul consilier Dumitru Marian: P.N.L. propune pe domnul Mircea Popescu și pe domnul 

Stănilă Marian.  

Secretarul general al Municipiului Caracal: cum supunem la vot, deschis sau secret? 

Domnul consilier Cernat Șerban-Costin: vot secret. 

Domnul consilier Dumitru Marian: rămâne doar domnul Mircea Popescu pentru că are 

vechimea corespunzătoare. 

Supus la vot, prin vot secret, proiectul de hotărâre a fost aprobat cu 14 voturi pentru și 5 

voturi împotrivă. 

 

Se trece la discutarea proiectelor de hotărâri de pe completarea ordinei de zi  

 

1.Proiect de hotărâre nr. 10/30.10.2024 referitor la numirea reprezentanţilor Consiliului local 

al Municipiului Caracal în Consiliile de administraţie ale unităţilor de învăţământ preuniversitar cu 
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personalitate juridică din Municipiul Caracal pentru anul școlar 2024 – 2025 este prezentat de doamna 

consilier Pascu Claudia care arată că proiectul a primit aviz favorabil în comisia de specialitate. 

Domnul consilier Cernat Șerban-Costin: în urma consultării au rezultat următoarele propuneri: 

 

Nr. 

crt. 

Unitatea de învățământ Reprezentanții Consiliului Local  

1 Școala Gimnazială Nr.2  

 

Stănilă Silvia 

Cernat Costin-Șerban 

2 Școala Gimnazială ”Nicolae Titulescu” Gheorghiu Dan 

Ancuța Virgil 

3 Școala Gimnazială ”Gheorghe Magheru” Pavel Cristian 

Ion Paul 

4 Liceul Teoretic ”Mihai Viteazul” 

 

Calciu Titi-Horațiu 

Tudoran Fănica 

5 Liceul Teoretic ”Ioniță Asan” 

 

Mușat Cornelia 

Alexe Costică 

6 Liceul Tehnologic ”Matei Basarab” Blaga Leonard-Ionuț 

7 Liceul tehnologic ”Dimitrie Petrescu” Rece Emil 

8 Liceul Tehnologic ”Constantin Filipescu” 

 

Andrei Daniel 

Niță Marian 

9 Școala Postliceală Sanitară ”Carol Davila” Samiee Marina 

10 Clubul Copiilor ”Marius Bunescu” Samiee Marina 

11 Clubul Sportiv Școlar  Bagdasar Mircea 

12 Creșa Universul copiilor Pascu Claudia-Mihaela 

 

Supus la vot, proiectul de hotărâre a fost aprobat cu 19 voturi pentru. 

 

2.Proiect de hotărâre nr. 11/30.10.2024 referitor la numirea reprezentanţilor Consiliului local 

al Municipiului Caracal în Comisia pentru evaluarea şi asigurarea calităţii educației în unităţile de 

învăţământ preuniversitar cu personalitate juridică din Municipiul Caracal pentru anul școlar 2024 – 

2025 este prezentat de doamna consilier Pascu Claudia care arată că proiectul a primit aviz favorabil în 

comisia de specialitate. 

Domnul consilier Cernat Șerban-Costin: în urma consultării au rezultat următoarele propuneri: 

 

 

Nr. 

crt. 

Unitatea de învățământ Reprezentantul Consiliului Local  

1 Școala Gimnazială Nr. 2  Andrei Daniel 

2 Școala Gimnazială ”Nicolae Titulescu” Pascu Claudia Mihaela 

3 Școala Gimnazială ”Gheorghe Magheru” Andrei Daniel 

4 Liceul Teoretic ”Mihai Viteazul” Țărțăleanu Cristian 

5 Liceul Teoretic ”Ioniță Asan” Mihai Alina 

6 Liceul Tehnologic ”Matei Basarab” Ion Paul 

7 Liceul Tehnologic ”Dimitrie Petrescu” Pavel Cristian 

8 Liceul Tehnologic ”Constantin Filipescu” Mușat Cornelia 

9 Școala Postliceală Sanitară ”Carol Davila” Rece Emil 

10 Clubul Copiilor ”Marius Bunescu” Tomescu Niculina 

11 Clubul Sportiv Școlar  Niță Marian 

 

Supus la vot, proiectul de hotărâre a fost aprobat cu 19 voturi pentru. 
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3.Proiect de hotărâre nr. 12/30.10.2024 referitor la rectificarea Bugetului general de Venituri 

și Cheltuieli al U.A.T. Municipiul Caracal precum și modificarea listei de investiții pe anul 2024 la 

nivelul Unității Administrativ Teritoriale Caracal este prezentat de domnul consilier Mitroi Dumitru-

Liviu care arată că proiectul a primit aviz favorabil în comisia de specialitate. 

Domnul primar: rectificarea listei de investiții se putea face cel târziu până astăzi, 31 

octombrie. Pentru proiectele care sunt pe fonduri europene pot fi făcute modificări pe lista de investiții 

oricând. După ce vom aproba lista de investiții pe anul 2025 și asta se va întâmpla în cursul anului 

2025 în luna februarie probabil, noi nu putem să facem și proiecte tehnice și execuție D.A.L.I. în 

același timp. Cealaltă listă va fi rectificată abia în luna iulie, am hotărât ca majoritatea banilor 

disponibili să îi băgăm în proiecte care au execuție în prima parte a anului viitor. Am avut în vedere în 

primul rând planuri urbanistice zonale pentru 3 mari obiective și anume zona de sud Batalionul 

Disciplinar plus Aviasan, stația Terminus de la gară și pentru un adăpost de câini deoarece am 

considerat că nu mai putem să stăm fără acest adăpost. De asemenea o parte din excedentul din 

trimestrul anterior se duce pe proiecte tehnice pentru intrările în oraș str. Craiovei, str. Carpați și str. 

Gheorghe Magheru. Străzile fiind intrări în oraș o să fie cu scuar pe mijloc, bandă bine definită, acolo 

unde se pot face două benzi cu trotuar cu spațiu verde. Am mai avut în vedere un 10% pentru spital, 

există un proiect european în care contribuția noastră este de 10% și am pregătit să facem o 

documentație pentru Școala Generală nr. 4, aceasta a fost abandonată, acum trei ani a luat foc și am 

vrut să-i facem acoperișul, este păcat să nu valorificăm această clădire, să găsim o utilizare 

corespunzătoare pentru ea. Va trebui să facem o rectificare și în luna noiembrie deoarece am câștigat 

un proiect pe fonduri europene un parc fotovoltaic al orașului și va trebui să luăm avizul tehnic de 

racordare care este un lucru complicat de la Distribuție Oltenia și costisitor financiar, au tarife mari.  

Supus la vot, proiectul de hotărâre a fost aprobat cu 19 voturi pentru. 

 

Nemaifiind alte puncte pe ordinea de zi, preşedintele de şedinţă, domnul consilier Virgil 

Ancuța, declară închise lucrările şedinţei extraordinare a Consiliului local al Municipiului Caracal. 

 

 

 

        PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ,                         SECRETAR GENERAL 

                AL MUNICIPIULUI CARACAL, 

 

                   VIRGIL ANCUȚA                                                    RĂDESCU VIOREL EMIL  

 

 

 

 

 

 


